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Bosuitbreiding  -  Stand van zaken

Ongeveer duizend hectare grond is er gevonden om te bebossen, aldus de minister in De 
Standaard van 13 oktober 2021.

1. In antwoord op schriftelijke vraag nr. 1031 (2020-2021) gaf de minister een groeipad 
voor de bosuitbreidingsstrategie weer. 

Kan zij de geactualiseerde grafiek bezorgen, ook voor de komende plantseizoenen?

2. Kan de minister de huidige stand van zaken van de beschikbare te bebossen gronden 
geven (in hectare), graag per partner per provincie en de planning van bebossing.

3. Kan de minister een overzicht bezorgen van alle engagementen tot bebossing van alle 
mogelijke partners (bosgroepen, openbare besturen, natuurverenigingen, private 
partners en bedrijven, Vlaamse overheid)?

4. Kan de minister een overzicht geven van de 1000 hectare bos die verworven of 
beschikbaar is voor beplanting waarvan sprake in het Belga-bericht van 13 oktober 
2021 evenals de lijst met concrete beplantingsengagementen voor dit plantseizoen 
(plantseizoen 2021-2022).

5. De minister gaf aan dat de Vlaamse overheid vooral zorgt voor de bosuitbreiding. 

Kan zij de engagementen van de verschillende departementen en agentschappen 
binnen de Vlaamse overheid bezorgen (per instantie, per provincie en in hectare)? 
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1. 

2. De bosprognose komt tot stand via een E-loket, waarin alle partners van de 
Bosalliantie ingeven welke dossiers klaar zijn voor bebossing met aanduiding van het 
perceel en het plantseizoen. Deze prognoses worden immers plantseizoen per 
plantseizoen gerealiseerd en komen dan op de Bosteller terecht.

De verdeling per provincie vindt u hieronder (de 41 ha die niet toegewezen zijn per 
provincie zijn de gegevens van Forest Forward die geen provinciale coördinaten 
hebben opgegeven):



De verdeling per partner wordt hieronder weergegeven:

3. Zie vraag 2.

4. Zie vraag 2 wat de prognose betreft en 284 ha reeds beplant (zie bosuitbreiding)

5. Met de andere entiteiten van de Vlaamse overheid ben ik in gesprek om te 
onderzoeken welke van hun gronden kunnen bijdragen aan de bosuitbreiding. Het 
gaat dan, naast ANB en VLM, over het Departement Omgeving, Agentschap Wegen & 
Verkeer, De Vlaamse Waterweg, Aquafin, ILVO en De Watergroep. OVAM werkt 
onrechtstreeks mee aan deze doelstelling door lokale besturen met de intentie tot 
bebossing te ontzorgen bij het bodemonderzoek van hun stortplaatsen. De gronden 
die op dit moment al beschikbaar zijn, vindt u in onderstaande grafiek (Bosgroep 
Antwerpen Noord is een perceel van het Departement Omgeving).




